
 

 

17/7/2024 

Αριθμ. πρωτοκ:   3472/ε 

 

ΠΡΟΣ  

ΣΩΜΑΤΕΙΑ-ΜΕΛΗ Κ.Ο.Ε. 

ΠΕΡΙΦ. ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

 

 Κύριε Πρόεδρε, 

 

  Σας γνωρίζουμε ότι με την απόφαση Αποφ. Ίδρυσης: ΓΓΑ/16268/13-06-

2024 (ΦΕΚ/3649/Β/25-06-2024) του Υπουργείου Παιδείας Θρησκευμάτων & Αθλητι-

σμού, Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού, ιδρύεται 

Ενιαία Σχολή Προπονητών Β΄ Επιπέδου  για τα Ολυμπιακά Αθλήματα Κολύμβησης, 

Υδατοσφαίρισης, Καλλιτεχνικής Κολύμβησης, Καταδύσεων και το μη Ολυμπιακό ά-

θλημα της Τεχνικής Κολύμβησης, η οποία θα λειτουργήσει στην Αθήνα στο διάστημα 

από Σεπτέμβριο 2024 έναρξη και για διάστημα έξι (6) μηνών το ελάχιστο, με σύνολο 

εκπαιδευτικών ωρών κατά ελάχιστο όπως αναφέρεται παρακάτω για το κάθε άθλημα: 

 

1.  Μαθήματα Γενικής Παιδείας (κοινά για όλα τα αθλήματα) 150 διδ. ώρες 

2.  Μαθήματα       Ειδίκευσης        110  διδ. ώρες 

3.  Διπλωματική εργασία / άλλες εργασίες         40  διδ. ώρες 

4.  Πρακτική εξάσκηση-προπονητικό έργο σε 

     Εθνικά κλιμάκια - Συλλόγους         100 διδ. ώρες 

 

 Συνολική διάρκεια ωρών          400  διδ. ώρες     

 Ελάχιστη διάρκεια λειτουργίας σχολής               6  μήνες 

 

  Το 50% των διδακτικών ωρών, θα υλοποιηθεί με εξ αποστάσεως εκπαίδευση (e-

learning).  Με την μέθοδο αυτή θα καλυφθούν μαθήματα της Γενικής Παιδείας. Οι υπό-

λοιπες ώρες στις οποίες συμπεριλαμβάνεται η εκμάθηση σε χρήση Η/Υ, εξοικείωση με 

την ψηφιακή πλατφόρμα για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση καθώς και οι ώρες των 

μαθημάτων ειδίκευσης, θα πραγματοποιηθούν με την φυσική παρουσία των εκπαιδευ-

ομένων.  Αυτό σημαίνει ότι θα απαιτηθεί η φυσική παρουσία των σπουδαστών για τη 

δια ζώσης διδασκαλία, καθώς και η παρουσία τους 1 φορά για την γραπτή εξέταση μετά 

την ολοκλήρωση των μαθημάτων εφόσον αυτή είναι επιτυχής σε όλα τα αντικείμενα 

εξέτασης, και  επιπλέον παρουσία στη περίπτωση της  επανεξέτασης.  Η φοίτηση και 

συμμετοχή των υποψηφίων είναι υποχρεωτική σε όλα τα πρακτικά και θεωρητικά μα-

θήματα με τις συνολικές ώρες παρακολούθησης των μαθημάτων να μη μπορούν, σε κα-

μία περίπτωση, να είναι λιγότερες του 95% των συνολικών ωρών διδασκαλίας.   
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ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ– ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Οι γενικές προϋποθέσεις συμμετοχής στη σχολή προπονητών είναι: 

 

1.  Να είναι υγιής ( βεβαίωση παθολόγου ή γενικού ιατρού ιδιώτη ή του δημοσίου). 

2.  Να έχει ηλικία μεγαλύτερη των 21 ετών (συμπληρωμένο το 21ο έτος έως 31/12/2024) . 

3. Να είναι κάτοχος αδείας ασκήσεως επαγγέλματος προπονητή ́Γ’ επιπέδου στο άθλημα συμμετοχής 

απαιτείται φωτοαντίγραφο του διπλώματος. 

4.  Να έχει προπονητική́ εμπειρία στο άθλημα, ελάχιστης διάρκειας δώδεκα (12) μηνών, η οποία να 

έχει συμπληρωθεί́ μέχρι και την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων. Η προπονητική́ ε-

μπειρία ελάχιστης διάρκειας 12 μηνών ως προπονητής Γ’ επιπέδου σε αναγνωρισμένο από́ τη ΓΓΑ 

Αθλητικό́ σωματείο / Ομοσπονδία, βεβαιώνεται με: α) Αντίγραφο συμβάσης εργασίας αναρτημένης 

στο πληροφοριακό́ σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» ή  ιδιωτικό́ συμφωνητικό́ εργασίας όπως αναρτάται στο 

taxisnet μαζί́ με συμφωνητικό́ σε ενιαίο αρχείο και β) Βεβαίωση του φορέα απασχόλησης με σαφή́ 

αναφορά ́στη διάρκεια απασχόλησης σε μήνες και το άθλημα στο οποίο εργάστηκε ως προπονητής.  

5.  Να κατέχει Απολυτήριο εξαταξίου Γυμνάσιου ή Λυκείου ή άλλης ισότιμης Σχολής (με βάση όσα 

προβλέπονται από́ το Υπουργείο Παιδείας - βεβαίωση περί́ ισοτιμίας). Όσοι διαθέτουν πιστοποιητικό ́

σπουδών Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Αλλοδαπής, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η διαβάθ-

μιση αυτών και αντιστοιχίας με το απολυτήριο του τριτάξιου Ελληνικού́ Γενικού́ Λυκείου. Ως εκ τούτο 

θα πρέπει οι κάτοχοι αυτών να απευθυνθούν είτε στην Γενική́ Γραμματεία Παιδείας και Θρησκευμά-

των Δ/νση Παιδείας Ομογενών Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ξένων και Μειονοτικών Σχο-

λείων/Τμήμα Σπουδών Προγραμμάτων Οργάνωσης και Μαθητικών θεμάτων (ΔΙΠΟΔΕ ΞΜΣ) ή στις 

Δ/νσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του τόπου διαμονής τους προκειμένου να τους χορηγηθεί́ η 

σχετική ́βεβαίωση. Ξενόγλωσσο  πτυχίο ή δίπλωμα θα πρέπει να συνοδεύεται από́ την αντιστοιχία ή 

ισοτιμία αυτού́  

6.  Να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση  (άρθρο 8 ν. 1599/1986), περί́ μη άσκησης ποινικής δίωξης και 

περί μη παραπομπής σε ποινική δίκη.   

7.   Ευκρινής  Φωτοτυπία  αστυνομικής  ταυτότητας (δυο όψεις) ή διαβατηρίου. 

(Σημείωση: Για πτυχιούχους ΑΕΙ-ΤΕΙ δεν απαιτείται η  προσκόμιση απολυτήριου Λυκείου). 

Η υποβολή́ της αίτησης γίνεται υποχρεωτικά́ ηλεκτρονικά́ στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας 

Αθλητισμού́. 

Ο έλεγχος όλων των προβλεπόμενων δικαιολογητικών γίνεται από την Επιτροπή Διοίκησης της Σχο-

λής και τους γραμματείς πριν από την έναρξη λειτουργίας της Σχολής. 

Σε κάθε περίπτωση δεν θα γίνονται δεκτοί να παρακολουθήσουν τη Σχολή όσοι δεν πληρούν τις 

αναφερόμενες στην παρούσα απόφαση προϋποθέσεις. 
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Δεν επιτρέπεται σε κάθε περίπτωση η συμμετοχή στη Σχολή Προπονητών, υποψηφίου του οποίου ο 

έλεγχος του φακέλου των δικαιολογητικών δεν έχει ολοκληρωθεί ή είναι υπό αίρεση. Δεν επιτρέπε-

ται η προσκόμιση βεβαιώσεων και κάθε είδους δικαιολογητικών μετά τη λήξη της προθεσμίας και 

για οποιαδήποτε λόγο. 

 

Πέρα από τα πιο πάνω, σχετικά με προϋποθέσεις και δικαιολογητικά συμμετοχής, θα πρέπει οι εν-

διαφερόμενοι να λάβουν υπόψιν τους τις παρακάτω διευκρινίσεις-επεξηγήσεις: 

Η λειτουργία της Σχολής, χρηματοδοτείται μόνο από τα παράβολα- δίδακτρα συμμετοχής ύψους 

600,00 Ευρώ εκάστου υποψηφίου, το οποίο καταβάλλεται ανταποδοτικά και θα πρέπει να κατατεθεί 

στον τραπεζικό λογαριασμό της ΚΟΕ με την ανακοίνωση των οριστικών πινάκων συμμετοχής στη 

Σχολή ( Εθνική Τράπεζα ΕΤΕ GR06011008 000 0000 80480 57205).   

 

Σε περίπτωση που η συμμετοχή, για οποιονδήποτε λόγο, δεν γίνει αποδεκτή, τότε το ποσό των δι-

δάκτρων, που έχει ήδη κατατεθεί, θα επιστραφεί στον ενδιαφερόμενο. 

 

Ως αποκλειστική́ προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής  των υποψήφιων σπουδαστών, ορίζε-

ται το διάστημα  08/07/2024 έως και 11/08/2024 . 

 

Με τιμή, 
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
 
 
 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ Γ. ΑΥΓΟΥΛΕΑΣ 
 


